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462 p. (24 cm) Enc.cartoné lomo tela.

AA.VV.. BOLETIN OFICIAL ECLESIASTICO DEL OBISPADO DE PAMPLONA. TOMO LXXVI. 
CORRESPONDIENTE AL AÑO 1937.

Imp. y encuadernacion diocesana. Pamplona.   1937    Ref. (30820)

.-

30,00 €

30820 T1

488 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. bn.

AA.VV.. Crónica de la guerra española : no apta para irreconciliables. TOMO 3. III. LA GUERRA. 2. 
LA LUCHA EN TORNO A MADRID.

Buenos Aires : Codex,    1966    Ref. (26210)

.-

20,00 €

26210 K

498 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. bn.

AA.VV.. Crónica de la guerra española : no apta para irreconciliables. TOMO 4. III. LA GUERRA. 3. 
DOS EJERCITOS A LA OFENSIVA.

Buenos Aires : Codex,    1966    Ref. (26209)

.-

20,00 €

26209 K

5 vols. 588; 487; 488; 560; 496 pags. aprox. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn. En buen estado.

AA.VV.. CRONICA DE LA GUERRA ESPAÑOLA (5 TOMOS)
Codex. Buenos Aires.   1966    Ref. (31964)

.-

50,00 €

31964 K

3 vols. con  500 p. cada uno aprox. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné con lomo tela. Abundantes fotogr. bn.

AA.VV.. CRONICA DE LA GUERRA ESPAÑOLA. NO APTA PARA IRRECONCILIABLES. (3 
VOLUMENES)

Codex. Buenos Aires.   1966   Primera edicion Ref. (23076)

Faltan los dos ultimos vols.

.-

50,00 €

23076 K

136 p. (22 cm) Enc. rustica.

AA.VV.. CUENTOS PARA NIÑOS Premiados en el Concurso de la Emisora E.A.J. 101 Radio Zaragoza
Cecilio Gasca. Zaragoza   1938    Ref. (49650)

III Año Triunfal de la Guerra Santa de España.

.-

30,00 €

49650 N2

37 vols. + 37 dvd.  (24,5 cm) Enc. rustica con solapas.  Fotogr. bn y color. Infografias.  Como nuevo.

AA.VV.. EL FRANQUISMO AÑO A AÑO (37 VOLUMENES CONSUS  DVDs) OBRA COMPLETA
Biblioteca El Mundo. Madrid   2006    Ref. (54244)

.-

125,00 €

54244 K
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510 p. (21,5 cm.) Enc. rustica con solapas. Algunas ilustraciones Sello de anterior propietario.

AA.VV.. ESCOLAPIOS VICTIMAS DE LA PERSECUCION RELIGIOSA EN ESPAÑA (1936-1939). 
VOLUMEN I. PARTE I. CATALUÑA

Publicaciones de Revista Calasancia.   1963    Ref. (53378)

.-

30,00 €

53378 K

6 vols. 33,5 cm Enc. cartone. Comic FACSIMIL.

AA.VV.. FLECHAS Y PELAYOS (6 VOLUMENES)
Agualarga. Madrid   2000    Ref. (49561)

Incluye estudio introductorio de Francisco Tadeo Juan (47 págs.).

.-

180,00 €

49561 Z

239 p. (20 cm) Rustica.

AA.VV.. HA HABLADO LA IGLESIA. DOCUMENTOS DE ROMA Y DEL EPISCOPADO ESPAÑOL, A 
PROPOSITO DEL MOVIMIENTO NACIONAL SALVADOR DE ESPAÑA.

Ed. Española. Burgos.   1937    Ref. (26460)

.-

35,00 €

26460 K

2 vols. con 613+ 505 p. (32 cm) Enc. símil piel editorial. Fotografias bn, laminas de Saenz de Tejada fuera de texto.

AA.VV.. HISTORIA DE LA CRUZADA ESPAÑOLA. AÑOS PRECURSORES (2 VOLUMENES)
Datafilms. Madrid.   1984    Ref. (27138)

.-

30,00 €

27138 K

245 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. bn.

AA.VV.. HOMENAJE A DIEGO MARTINEZ BARRIO. PRESIDENTE DEL GOBIERNO 1933. 
PRESIDENTE DE LAS CORTES 1936. PRESIDENTE DE LA REPUBLIA 1945.

s.e. Paris.   1978    Ref. (16670)

.-

12,00 €

16670 K

192 p. (30 cm) Enc. cartoné con sobrec. Profusamente ilustrado. Subrayados de ant. prop. en lapiz color rojo.

AA.VV.. IMAGENES DE LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA. Introducción de Raymond Carr
Edhasa.  Barcelona   1986    Ref. (40004)

.-

22,00 €

40004 K

239 p. (19 cm) Rustica.

AA.VV.. JUVENTUD DE ACCION CATOLICA. IDEAL Y ORGANIZACION. SEMANA SACERDOTAL 
MONASTERIO DE IRACHE 25-30 ABRIL 1938.

Secretariado Diocesano de A.C. Pamplona.   1938    Ref. (38245)

.-

22,00 €

38245 N1

335 p. (22 cm) Rustica.

AA.VV.. La conquista del Estado : [semanario de lucha e información política] / antologia y prólogo
de Juan Aparicio   [director Ramiro Ledesma Ramos]

Madrid : FE,    1939    Ref. (26092)

.-

45,00 €

26092 L

36 vols. con 200 p. cada uno aprox. (24,5 cm) Enc. rustica con solapasl Profusamente ilustrado. Abundantísimas y documentadas 
fotografías e infografías color. En muy buen estado.

AA.VV.. LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA MES A MES (36 VOLUMENES)
Biblioteca El Mundo.  Unidad Editorial. Madrid.    2005    Ref. (40037)

.-

200,00 €

40037 K
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133 p. (26 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones, reproduccion de cartelería etc.

AA.VV.. LAS MUJERES EN LA GUERRA CIVIL.  SALAMANCA 1989.
Ministerio de Cultura. Madrid   1989    Ref. (38100)

.-

20,00 €

38100 K

380 p. (28 cm) Enc. tela. Ilustraciones de Jose Caballero, Domingo Viladomat, Jose Luis Lopez Sanchez, Andres Conejo, Jose Escassi, 
Juan Antonio Acha, Luis de la Calzada y Pedro Bueno.

AA.VV.. LAUREADOS DE ESPAÑA
Afrodisio Aguado. Madrid   1940    Ref. (39930)

INCOMPLETO. FALTAN PÁGINAS 181 A 188.
Colaboraciones literarias de: Marquina, Pemartin, Perez de Urbel, Casariego, Goicoechea, Viñolas, Luis Antonio de Vega, Magariños, Higueras Catedra, Ricardo Leon, El Tebib Arrumi, A. de Obregon, 
Martinez-Barbeito, Correa Calderon, Raul Sanchez, Manuel Machado, Gerardo Diego, Camilo Jose Cela, A. Abad Ojuel, Victor de la Serna, J. Cortes Cavanillas, Manuel de Gongora, Martinez-Agullo, 
Zunzunegui, Lopez Sanz, F. de Cossio, M. Tomas, Diego Navarro, Gimenez Caballero, M. Rodriguez de Rivas, Mas-Guindal, J. Calvo Sotelo, Marquerie, Felix Ros, Jose Vicente Puente, J.I. Luca de Tena, 
E. de la Iglesia, Julio F. Guillén, Dario Fernandez Florez,

.-

30,00 €

39930 K

213 p. (19 cm) Rustica.

AA.VV.. LOS QUE FUERON A ESPAÑA.
Jorge Alvarez. Buenos Aires.   1966   Primera edicion Ref. (22992)

Col. Politica Concentrada, dirigida por Rogelio GARCIA LUPO. ANTOLOGIA DE: A. MALRAUX, J. DOS PASSOS, E. HEMINGWAY, P. NERUDA, H. MATTHEWS, R. PRIETO, JUAN JOSE REAL, 
DARDO CUNEO, D. AGUILERA MALTA, JOSE GABRIEL, J. J. LOPEZ SILVEIRA, BRUCK BROWER, P. DE LA TORRIENTE, J. GAY DA CUNHA.

.-

18,00 €

22992 K

Lote de 15 libros.  Rustica. Algunos volumenes con abundantes fotografias e ilustraciones. Subrayados de anterior propietario

AA.VV.. LOTE DE 15 LIBROS EN FRANCES SOBRE GUERRA CIVIL ESPAÑOLA Y SEGUNDA 
GUERRA MUNDIAL

Varias editoriales.   1970    Ref. (38385)

DESQUESNES, Remy. ARROMANCHES ET LES PORTS ARTIFICIELS. Heimdal 1980
GOERING, Emmy. GOERING LE POINT DE VUE DE SA FEMME. Presses 1963
HAGEN, Louis. A L’OMBRE DU FUHRER. 9 ALLEMANDS PARLENT... Marabout 1951
KERSAUDY, Francois. DE GAULLE ET CHURCHILL. Plon 1981
NOTHOMB, Paul. MALRAUX EN ESPAGNE. Phebus 1999
PAZ, Abel. GUERRE D’ESPAGNE. Hazan 1997
ROUX, Dominique de (dir). LES ECRIVAINS ET LA GUERRE D’ESPAGNE. LES DOSSIERS. Pantheon 1973
SAINT-LOUP. LA DIVISION AZUL. Presses de la cite 1978
SEAGRAVE, Sterling et Peggy. LA DYNASTIE DU YAMATO HISTOIRE SECRETE DE LA FAMILLE IMPERIALE JAPONAISE. Michalon 1999
S.A. ARROMANCHES ET LE DEBARQUEMENT ALLIE DU 6 JUIN 1944. Philippe Carpentier 1979
S.A. LE JOUR J. 6 JUIN 1944. COLLECTION LES DOCUMENTS. Hachette 1977
SPEER, Albert. L’IMMORALITE DU POUVOIR. La table ronde 1981
THOMAS, Gordon y MORGAN-WITTS, Max. LE JOUR OU GUERNICA MOURUT. Belfond 1977
WILLETT, John. HEARTFIELD CONTRE HITLER. Hazan 1997

.-

150,00 €

38385 K

8 vols. con 430 p. cada uno aprox. (30 cm) Enc. guaflex editorial. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. NUESTRO SIGLO. TEXTO, IMAGENES Y SONIDO (8 VOLUMENES)
Plaza & Janés   1987    Ref. (32231)

--- SE INCLUYE APARATO DE AUDIO SISTEMA SONOBOX PARA LECTURA DE DISCOS DE SONIDO. ---  4 VOLUMENES “DECENNIUM” (AÑOS 40, 50, 60 Y 70) + 4 VOLS “ESPAÑA” (Segunda 
República, Guerra Civil, Franquismo y Democracia).

.-

120,00 €

32231 K

Sin paginar. (32 cm) Rustica. Abundantes fotografías bn y sepia.

AA.VV.. Revista: ABC. NUMERO EXTRAORDINARIO CONMEMORATIVO DEL TERCER 
ANIVERSARIO DEL GLORIOSO MOVIMIENTO NACIONAL.  Número: 10.427.

Prensa Española. Madrid.   1939    Ref. (26015)

Artículos variados. Temas militares. Corresponsalías en extranjero. Deporte, etc.

.-

18,00 €

26015 K

 (25 cm) Rustica. Revista profusamente ilustrada. Cubiertas a color.  Cuatro de ellos sin cubierta.

AA.VV.. Revista: BLANCO Y NEGRO. REVISTA SEMANAL ILUSTRADA. (LOTE DE 10 NUMEROS 
AÑOS 30).

Prensa Española   1935    Ref. (27249)

(CR11) NÚMEROS: 1791 (SEP25 sin cubierta), 2317 (DIC35 sin subierta), 2318 (DIC35), 2320 (ENE36), 2322 (ENE36), 2327 
(FEB36 sin cubierta), 2330 (MAR36), 2339 (MAY36 sin cubierta), 2340 (MAY36), 2348 (19 DE JULIO DE 1936, con marcas de 
insecto),

.-

50,00 €

27249 R
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 4º mayor (28 cm) Rustica. Publicidad.

AA.VV.. Revista: EL PILAR. Semanario catolico organo oficial del culto en la santa y angelica capilla,
de la Corte de Honor y de los “Caballeros de Nuestra Señora del Pilar”. NUMERO 2888. 1 de julio de
1939.

Zaragoza.   1939    Ref. (33370)

Ante el XIX Centenario de la venida de la Virgen. Noticias de la peregrinación navarra y sermón del obispo de Pamplona D. Marcelino Olaechea.

.-

12,00 €

33370 K

372 p. (40 cm) Enc. tela.  Abundantes fotografías bn

AA.VV.. Revista: NOVENTA DIAS DE PAZ. VISPERAS DE UNA GUERRA. COLECCIONABLE YA 1936.
Diario Ya. Madrid   1986    Ref. (54229)

Reproducción facsímil del diario YA en los noventa días previos a la guerra civil.

.-

100,00 €

54229 K

696 p. (24 cm) Rustica con solapas.

AA.VV. / MALEFAKIS, Edward (Dir.). LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA
Taurus historia.    2006    Ref. (39551)

.-

20,00 €

39551 K

253 p. (17 cm) Rustica.  Fatigado. Muchas páginas sueltas. Desperfectos en la union de la cubierta con el lomo. Anotaciones y subrayado
de ant. prop.

ACERETE, Julio C.. DURRUTI
Bruguera. Barcelona   1975    Ref. (32017)

.-

8,00 €

32017 K

593 p. (20 cm) Rustica. Fotografias bn.

AGIRRE Y LEKUBE, Jose Antonio de. ENTRE LA LIBERTAD Y LA REVOLUCION. 1930-1935. La 
verdad de un lustro en el Pais Vasco.

GEU.  Bilbao   1976   2ª ed. Ref. (28754)

.-

20,00 €

28754 K

431 p. (23 cm) Rustica. Fotografias bn Sello ant. prop.

Altaffaylla Kultur Taldea. NAVARRA 1936. “DE LA ESPERANZA AL TERROR”. TOMO II.
Altaffaylla Kultur Taldea. Tafalla   1986    Ref. (45306)

.-

40,00 €

45306 T1

398 p. (25 cm) Enc. cartone con sobrec. Fotografias bn.

AMOROS, Andres y FERNANDEZ TORRES, Antonio. IGNACIO SANCHEZ MEJIAS, EL HOMBRE DE 
LA EDAD DE PLATA.

Almuzara.    2010    Ref. (27507)

.-

25,00 €

27507 C

291 p. 8º (18 cm) Rustica.  Deslucido. Puntos de óxido

AQUIRISTAIN, Luis. España en el crisol. (Un Estado que se disuelve y un Pueblo que renace)
Minerva. Barcelona   1930    Ref. (4136)

  Fecha aprox.

.-

24,00 €

4136 L

244 p. (20 cm) Rustica.

ARBELOA EGUES, Agustín. LUZ Y NIEBLA DE ENCRUCIJADA.
s.e.   1991    Ref. (37389)

REL7

.-

9,00 €

37389 T1
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46 p. (21,5 cm) Enc. rustica.  Fatigado. Sello ant. prop.

ARDALES, Juan Bautista de. Circular que dirige a sus subditos el M. R. P. --- con motivo del martirio
de siete religiosos y de los sucesos ocurridos en la provincia durante la lucha del glorioso ejercito 
español contra las hordas marxistas en el año 1936.

Divina Pastora. Sevilla   1936    Ref. (53168)

.-

30,00 €

53168 K

275 p. (20 cm) Rustica.   Deslucido. Encuadernación estropeada. / Firma ant. prop.

AREILZA, José María de. Embajadores sobre España.
Instituto de Estudios Políticos. Madrid.   1947    Ref. (9632)

.-

19,00 €

9632 K

2 vols. de 310 y 286 p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  19 y 20.

ARGANDOÑA, Francisco y ZAVALA, Antonio. LEZÁUN, PIE DE SIERRA ANDIA (DOS VOLUMENES)
Sendoa. Oiartzun   2000    Ref. (3495)

Lezaun - NAVARRA. Francisco Argandoña. Lezaun es un pueblo del valle navarro de Yerri, al pie de las sierras de Andía y Urbasa, que con sus sombríos hayedos, altos pastizales y roquedos verticales 
parece ser un entorno diseñado expresamente para vivero de leyendas fantásticas, gestas medievales, luchas decimonónicas de morriones y boinas y ya en el siglo XX, en la guerra civil del 36, de hogares 
estremecidos por los ecos de tropelías cercanas y de batallas lejanas. Mucho de todo eso, junto con la descripción de la vida de las gentes que moraban en tal escenario, nos ofrece este libro de Francisco 
Argandoña.

.-

15,00 €

3495 W

186 p. (27 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustrado. Armas, uniformes, vehiculos, sellos y monedas, etc. subrayados.

ARMERO, Jose Mario y GONZALEZ, Manuel. ARMAS Y PERTRECHOS DE LA GUERRA CIVIL 
ESPAÑOLA. INTRODUCCION ALBUM DE FOTOS PARA EL RECUERDO COLECTIVO --- . TEXTOS Y
EPIGRAFES ---.

Poniente. Madrid   1981    Ref. (39557)

.-

20,00 €

39557 K

316 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

ARRARÁS  Joaquín. Franco.
Librería Internacional. San Sebastián.   1937    Ref. (9645)

.-

16,00 €

9645 K

8 vols. (31 cm) Enc. holandesa. Fotografias bn, laminas de Saenz de Tejada fuera de texto. Algunas láminas en color. Deslucido, en 
regular estado con algunos cuadernillos algo sueltos y piel del lomo con roces. Sello ant. prop.

ARRARAS IRIBARREN, Joaquin (Dir.) . HISTORIA DE LA CRUZADA ESPAÑOLA (8 VOLUMENES. 
OBRA COMPLETA)

Ediciones Españolas. Madrid   1940   2ª ed. Ref. (37519)

.-

250,00 €

37519 K

8 vols. (31 cm) Enc. holandesa. Fotografias bn, laminas de Saenz de Tejada fuera de texto. Algunas láminas en color. En buen estado. 
Lomo en piel color azul. Sello ant. prop.

ARRARAS IRIBARREN, Joaquin (Dir.) . HISTORIA DE LA CRUZADA ESPAÑOLA (8 VOLUMENES. 
OBRA COMPLETA)

Ediciones Españolas. Madrid   1940   2ª ed. Ref. (48592)

.-

300,00 €

48592 K

3 vols. (25 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop. Sin sobrecubiertas. Enc. en tela negra el primer volúmen y azul los otros dos.

ARRARAS, Joaquin. HISTORIA DE LA SEGUNDA REPUBLICA ESPAÑOLA (3 VOLUMENES)
Editora Nacional. Madrid.   1956   2ª ed. Ref. (34634)

.-

50,00 €

34634 K
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4 vols. (25 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop. Sin sobrecubiertas. Enc. en tela negra el primer volúmen y azul los otros tres.

ARRARAS, Joaquin. HISTORIA DE LA SEGUNDA REPUBLICA ESPAÑOLA (4 VOLUMENES)
Editora Nacional. Madrid.   1956   2ª ed. Ref. (34913)

.-

60,00 €

34913 K

4 vols. (25 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop. Sin sobrecubiertas salvo el ultimo vol. Enc. en lomo tela   el primer volúmen y azul los otros 
tres.

ARRARAS, Joaquin. HISTORIA DE LA SEGUNDA REPUBLICA ESPAÑOLA (4 VOLUMENES)
Editora Nacional. Madrid.   1956   Primera edicion . Ref. (52775)

.-

45,00 €

52775 K

314 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido

ARRARÁS, Joaquín. Franco.
Atlas. Madrid.   1938   5ª ed. Ref. (4229)

.-

15,00 €

4229 K

314 p. (21 cm) Enc. tela. Ilustr. Deslucido.

ARRARÁS, Joaquín. Franco.
Imp. Aldecoa. Burgos.   1938    Ref. (10511)

.-

15,00 €

10511 K

349 p. (22,5 cm.) Enc. cartone simil piel

ARRARAS, Joaquin y JORDANA DE POZAS, L.. EL SITIO DEL ALCAZAR DE TOLEDO
Heraldo de Aragon. Zaragoza.   1937    Ref. (53506)

Con una introduccion historica del P. Pérez de Urbel y el Diario de Operaciones del coronel Moscardo.

.-

30,00 €

53506 K

94 p. (22,5 cm) Enc. rustica. Cuadernillo con grapas.

AZPIAZU, Iñaki de. EL CASO DE LOS CATOLICOS VASCOS. 7 MESES Y 7 DIAS EN LA ESPAÑA DE
FRANCO.

Gudari.    1964   Primera edicion . Ref. (45299)

.-

30,00 €

45299 K

293 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado

BAINVILLE, Jacques. Les dictateurs.
Denoël et steele. Paris.   1935    Ref. (4262)

.-

19,00 €

4262 L

214 p. (21 cm) Rustica.  Cubierta deslucida. Sello ant. prop.

BALMES, Jaime. ANTOLOGIA DE SUS ESCRITOS POLITICOS
Espasa-Calpe. Madrid   1939    Ref. (33895)

Seleccion y prologo de Juan Bta. Solervicens.

.-

12,00 €

33895 L

260 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Profusamente ilustr. bn. Deslucido. Cubierta descolorida.

BAON, Rogelio. LA CARA HUMANA DE UN CAUDILLO. 401 ANECDOTAS.
San Martín. Madrid.   1975    Ref. (16742)

.-

16,00 €

16742 K

6 --



286 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Sello  ant. prop.

BAROJA, Pio. COMUNISTAS JUDIOS Y DEMÁS RALEA. Prólogo de E. Giménez Caballero
Reconquista. Valladolid   1938    Ref. (52889)

Prólogo titulado: “Pio Baroja, precursor español del fascismo”.

.-

50,00 €

52889 L

217 p. (19 cm) Rustica.

BAROJA, Pío. Susana y los cazadores de moscas
Juventud. Barcelona   1941    Ref. (2444)

.-

24,00 €

2444 N2

148 p. (21 cm) Rustica.  Desencuadernado. Sello caucho ant. prop.

BARRIOS MASERO, M.. POEMAS DE LA NUEVA ESPAÑA. Motivos liricos de la Santa Cruzada. 
Prologo de Jose Mª Peman.

Sevilla   1937    Ref. (29790)

.-

28,00 €

29790 M

247 p. (19 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

BAYLE, Constantino. SIN DIOS Y CONTRA DIOS. La campaña de nuestros días por el P. --- s.j.
Razon y Fe. Burgos   1938   2ª ed. Ref. (39804)

.-

30,00 €

39804 L

247 p. (19 cm) Enc. rustica.

BAYLE, Constantino. SIN DIOS Y CONTRA DIOS. La campaña de nuestros días por el P. --- s.j.
Razon y Fe. Burgos   1938   2ª ed. Ref. (39805)

.-

24,00 €

39805 L

193 p. (20 cm) Rustica.

BEDOYA, Javier M. de. Antes que nada política
Afrodisio Aguado.Valladolid   1939    Ref. (2166)

.-

24,00 €

2166 L

242 p. (22 cm) Rustica con sobrec. Fotografias y mapas desplegables fuera de texto.

BELFORTE, Generale Francesco. LA GUERRA CIVILE IN SPAGNA. LA CAMPAGNA DEI VOLONTARI
ITALIANI E LA VITTORIA DI FRANCO.

Instituto per gli Studi di Polica Internazionale.    1939    Ref. (46965)

.-

110,00 €

46965 K

135 p.   23 cm.  Enc. cartoné.

Berber, Friedrich Joseph. La política europea desde 1933 a 1938 reflejada en los documentos de 
Praga / Fritz Berber

[S.l.] : Instituto Alemán para Investigaciones de Política Exterior,    1940    Ref. (8557)

  Fecha aprox.

.-

15,00 €

8557 K

276 p. (20 cm) Rustica.

BERTRÁN GÜELL, Felipe. Rutas de la victoria. Ensayo histórico por --- .
Farré y Asensio. Barcelona.   1939    Ref. (4227)

Ilustr. al principio de cada capitulo

.-

30,00 €

4227 K
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 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

BERZAL DE LA ROSA, Enrique. REMIGIO GANDASEGUI (1905-1937) Un obispo para una España en
crisis.

BAC. Madrid   1999    Ref. (48207)

.-

18,00 €

48207 D

357 p. (24 cm) Rustica. fotografias bn

BLAZQUEZ MIGUEL, Juan. AUTENTICO FRANCO. TRAYECTORIA MILITAR, 1907- 1939.
Almena. Madrid.   2009    Ref. (28853)

.-

20,00 €

28853 P

425 p. (20 cm) Rustica.  sello ant. prop.

BORRAS, Tomas. CHECAS DE MADRID. Epopeya de los Caidos.
Escelicer. Madrid   1940    Ref. (47360)

.-

65,00 €

47360 K

542 p. (23 cm) Rustica. Fotogr. bn. fuera de texto.

Broué, Pierre. La révolution et la guerre d'Espagne / Pierre Broue, Emile Temime
Paris : Editions de Minuit,    1961    Ref. (26107)

.-

20,00 €

26107 K

(55 p.) (17,5 cm.) Enc. rustica.  Escritos a lapiz en cubierta anterior

BURGO, Jaime del. LEALTAD. DRAMA DE UN ACTO Y EN VERSO.
H. Coronas. Pamplona   1932    Ref. (53990)

.-

45,00 €

53990 M

423 p. (22 cm.) Enc. rustica. bn Sello de anterior propietario

BUSTAMANTE, Crisostomo de. 22 TESTIGOS DE JESUCRISTO. MARTIRES CAPUCHINOS DE 
CASTILLA por --- P.

Yagües. Madrid   1960    Ref. (53334)

.-

30,00 €

53334 K

214  p. (19 cm) Rustica.  Parcialmente intonso.

C. MARTÍNEZ, Juan de la, S.J.. ¿Cruzada o rebelión?
Librería general. Zaragoza   1938    Ref. (4032)

Estudio histórico-jurídico de la actual guerra de España.

.-

30,00 €

4032 L

292 p. (19 cm) Enc. tela.

CAMBA, Francisco. Episodios contemporáneos por ---. Segunda Serie. III. De Castilblanco a Villacisneros.
I.E. Reus. Madrid   1948    Ref. (3564)

.-

15,00 €

3564 K

349 p. (19 cm) Rustica.

CARDO, Carles. Histoire spirituelle des espagnes Étude historico-psychologique du peuple 
espagnol

Ed. des portes de France. Paris.   1946    Ref. (4206)

.-

30,00 €

4206 A
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192 p. (31 cm) Enc. cartoné. Colección completa de cromos.

CARRION, Javier (Coord.). España. Historia gráfica del siglo XX.
Prensa Española. Madrid   0000    Ref. (6561)

 fecha aprox.

.-

24,00 €

6561 K

443 p. (21 cm) Enc. cartone con sobrec.

CELA, Camilo Jose. VISPERAS, FESTIVIDAD Y OCTAVA DE SAN CAMILO DEL AÑO 1936 EN 
MADRID

Alfaguara. Madrid   1969   Primera edicion . Ref. (34760)

SEGUNDA TIRADA DE LA PRIMERA EDICION.

.-

25,00 €

34760 N2

2 vols. con 624+ 614 p.+ índices. (28 cm) Enc. guaflex editorial. abundantes ilustraciones bn y color. Muy subrayado por anterior 
propietario.

CIERVA, Ricardo de la. FRANCISCO FRANCO. UN SIGLO DE ESPAÑA (2 VOLUMENES)
Editora Nacional. Editorial Ramos Majos. Madrid.   1973    Ref. (38306)

Obra completa.

.-

34,00 €

38306 K

10 fascículos de 25 p. cada uno aprox.  (29 cm) Bonita enc. holandesa puntas. Piel. Ilustr.

CIERVA, Ricardo de la. FRANCISCO FRANCO. UN SIGLO DE ESPAÑA.
ENU. Madrid.   1972    Ref. (14269)

Contiene los fascículos 1, 2, 3, 4, 5, 6, 10, 11, 44.

.-

30,00 €

14269 K

684 p. 4º mayor (28 cm) Fascículos sin encuadernar. En carpeta con cintas. Abundantes ilustraciones.

CIERVA, Ricardo de la. NUEVA Y DEFINITIVA HISTORIA DE LA GUERRA CIVIL.
EPOCA (COLECCIONABLE).   1980    Ref. (25784)

fecha aprox.

.-

24,00 €

25784 K

2 vols. de 551 + 559 p. (31 cm) Enc. tela. Con sobrec. Profusamente ilustrado. Sello ant. prop.

CIERVA, Ricardo de la . HISTORIA ILUSTRADA DE LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA.  (DOS 
VOLUMENES)

Danae.   1972    Ref. (15213)

.-

60,00 €

15213 K

7 vols. con 300 p. cada uno aprox. (30 cm) Enc. guaflex editorial.  Abundantes ilustraciones bn y color

CIERVA, Ricardo de la . LA HISTORIA SE CONFIESA (7 VOLUMENES)
Planeta. Barcelona   1976    Ref. (28253)

VOLUMENES 1, 2, 3, 4, 5, 6 Y 7.

.-

35,00 €

28253 K

488 p. 4º mayor (28 cm) Guaflex. Abundantes fotogr. color.

CIERVA, Ricardo de la (dir.). Vida de Franco.
ABC. Madrid.   0000    Ref. (9643)

Fascículos coleccionables. fecha aprox.

.-

24,00 €

9643 K

220 p. (22 cm) Enc. rustica. Fotografías bn.  Fatigado

COLAS LAGUIA, Emilio y PEREZ RAMIREZ, Antonio. DATOS PARA LA HISTORIA. LA GESTA 
HEROICA DE ESPAÑA. EL MOVIMIENTO PATRIOTICO EN ARAGON por --- y ---

Heraldo de Aragon. Zaragoza   1936    Ref. (52908)

Descripción de primera mano de los primeros meses de la Guerra Civil Española en Aragón. Se detalla bombardeo fallido de la basílica del Pilar.

.-

50,00 €

52908 K
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301 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

COMAS, Ramón.. GOMA-VIDAL i BAARRAQUER: Dues visions antagòniques de l´Església del 1939.
Laia. Barcelona.   1975    Ref. (19516)

.-

24,00 €

19516 K

488 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Col. Ebro.

CORDON, Antonio. TRAYECTORIA  (RECUERDOS DE UN ARTILLERO)
Librairie du Globe. Paris.   1971    Ref. (22986)

.-

25,00 €

22986 K

183 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello y dedicatoria autogr. ant. prop. Algunos subrayados.

CRUZ BAÑOS, Ignacio de la . LA PROPIEDAD. BASES PARA LA ORGANIZACION DE LA 
PROPIEDAD EN LA NUEVA ESPAÑA por el R. P. ---.

Ed. Española. San Sebastián.   1939   Primera edicion Ref. (23058)

.-

25,00 €

23058 L

171 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

DESUMBILA, Josep.. LÓMBRA DEL NÙVOL. Temps de República.
Galba. Barcelona.   1976    Ref. (19562)

.-

6,00 €

19562 N2

Tres folletos de 31 + 32 + 30 p.  Rustica.

DEULOFEU Y POCH, José / s.a. / s.a.. La verdad acerca de la Universidad 
Autónoma de Barcelona / Por la autonomía de la Universidad de Barcelona / La
Universitat de Catalunya. Report del Comissari-Rector accidental. 29 de octubre
-28 desembre, 1936 (3 VOLUMENES)

Barcelona : Librería Castells / Barcelona : Clarasó/ s.e.   1933 / 1934 / 1936    Ref. (18914)

.-

100,00 €

18914 T

3 vols. de 467 + 531 + 583 + indices p. (25 cm) Enc. tela. Profusamente ilustr. fotogr. bn.

DÍAZ - PLAJA, Fernando. La España política del siglo XX en fotografías y documentos. (3 
VOLUMENES.)

Plaza & Janés. Barcelona   1970   Primera edicion . Ref. (6754)

.-

40,00 €

6754 K

219 p. (21 cm) Enc. cartoné con sobrec.

DIAZ PLAJA, Fernando. El desfile de la victoria.
Argos Vergara. Barcelona.   1976   Primera edicion . Ref. (4908)

.-

15,00 €

4908 N2

50 p. 20,5 cm. Folleto. Rustica. Algunas ilustraciones.  En muy buen estado.

DOMINGUEZ DE AREVALO, Tomás y ESPARZA, Eladio. DOS DISCURSOS EN EL II AÑO TRIUNFAL.
LOS MARTIRES DE LA TRADICION por ---, Conde de Rodezno y ---.

Ed. Social Catolica. Vitoria   1938    Ref. (52578)

.-

40,00 €

52578 K

2 vols. con 300 p. cada uno (18 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn. En buen estado.

DUMONT, Jean. FRANCO. ESPAÑA Y LOS ESPAÑOLES
Circulo de amigos de la historia. Madrid.   1975    Ref. (31337)

.-

9,00 €

31337 K
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328 p. (20 cm) Rustica.  Desencuadernado. Precisa restauracion.

EL CABALLERO AUDAZ. GOICOECHEA Y LA RESTAURACION. UN HOMBRE. UNA DOCTRINA. UNA
CONDUCTA. VOLUMEN XVI DE LA COLECCION AL SERVICIO DEL PUEBLO.

El Caballero Audaz. Madrid.   1935    Ref. (28463)

.-

15,00 €

28463 K

327 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Algunos subradayos.

ELOSEGI, Joseba. QUIERO MORIR POR ALGO.  por ---.
s.e. Bordeaux.   1971    Ref. (26673)

.-

25,00 €

26673 K

184 p. (20 cm) Rustica.

ESPINA, Concha. Las alas invencibles Novela de amores, de aviación y de libertad por ---
BIMSA. San Sebastián   1938    Ref. (2200)

.-

15,00 €

2200 N2

238 p. (22 cm) Rustica. Fotogr. bn.

FELIPE, Dionisio de. NUEVOS REDENTORES. Vida y martirio de los Redentoristas españoles 
inmolados en 1936. Por el P. --- redentorista.

Perpetuo Socorro. Madrid.   1962    Ref. (32968)

.-

40,00 €

32968 K

224 p. (20 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

FERNANDEZ ALMAGRO, Melchor. HISTORIA DE LA REPUBLICA ESPAÑOLA (1931-1936)
Biblioteca Nueva. Madrid   1940    Ref. (53333)

.-

40,00 €

53333 K

176 p. (31 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. bn y color.

FERNANDEZ AREAL, Manuel (Dir.). Franco. 40 años de la historia de España.
La actualidad española. SARPE. Madrid.   1975    Ref. (7417)

Incluye disco flexible documento sonoro con la voz de F.Franco.

.-

15,00 €

7417 K

242 p. (20 cm) Rustica.  Pequeño sello caucho ant. prop.

FERRES, Antonio. LOS VENCIDOS novela.
Librairie du Globe. Paris.    1965    Ref. (23161)

.-

25,00 €

23161 N2

218 p. (15,5 cm) Enc. tela Profusamente ilustrado bn. Buen Estado. Varios sellos, incluidos dos del “SERVEI DE BIBLIOTEQUES DEL
FRONT (Generalitat de Catalunya)”.

FOLCH I TORRES, Joaquim. HISTORIA DE L’ART  MESOPOTOTAMIA per ---.
Editorial Catalana. Barcelona   1922    Ref. (48497)

.-

18,00 €

48497 E

428 p. (19 cm.) Enc. cartone simil piel. Conserva cubiertas originales en interior.  Sello de anterior propietario

FOXA, Agustin Conde de. MADRID DE CORTE A CHEKA
Jerarquia   1938    Ref. (53719)

.-

60,00 €

53719 K
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2 vols. con 478+ 437 p. (25 cm) Enc. tela. Fotografias bn.

FRAGOSO DEL TORO, Victor. LA ESPAÑA DE AYER. RECOPILACION DE TEXTOS HISTORICO - 
POLITICOS. (2 VOLUMENES)

Editora Nacional. Madrid.   1965    Ref. (28616)

.-

30,00 €

28616 K

2 vols. con 478+ 437 p. (25 cm) Enc. tela. Fotografias bn.

FRAGOSO DEL TORO, Victor. LA ESPAÑA DE AYER. RECOPILACION DE TEXTOS HISTORICO - 
POLITICOS. (2 VOLUMENES)

Editora Nacional. Madrid.   1967    Ref. (29007)

.-

30,00 €

29007 K

264 p. (24 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Ilustr.

FRANCO, Pilar. Nosotros, los Franco. La familia Franco y toda la España contemporánea por un 
testigo de excepción: la hermana del Caudillo.

Planeta. Barcelona.   1980    Ref. (9648)

.-

15,00 €

9648 K

196 p. (17 cm) Rustica. Fotografías bn

FUENTES, Álvaro. El crucero “Canarias” proa a la victoria
s.e.   1940    Ref. (4142)

Manchas óxido. Prólogo Francisco Bastarreche

.-

24,00 €

4142 K

224 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Algunos subradayos.

GALINDEZ, Jesus de. ESTAMPAS DE LA GUERRA. PAGINAS ARRANCADAS A LAS MEMORIAS DE
UN GUDARI VASCO.

Editorial Vasca Ekin. Buenos Aires.   1951    Ref. (26672)

.-

90,00 €

26672 K

467 p. (20 cm) Enc. tela. Numerosas fotografías. Una lámina en color.

GALINSOGA, Luis de. CENTINELA DE OCCIDENTE. (Semblanza biográfica de Francisco Franco).
AHR. Barcelona   1956   Primera edicion . Ref. (3563)

Colaboración del Teniente General FRANCO SALGADO.

.-

27,05 €

3563 K

72 p. (21 cm) Rustica. DIbujos bn.

GARCIA COPADO, Antonio - Oficial de Infanteria - . HEROES DE ESPAÑA - POEMAS - . Prol. del 
Excmo. Sr. General D. Fidel de la Cuerda Fernandez. Homenaje al glorioso ejercito nacional.

Madrid.   1946    Ref. (29506)

.-

18,00 €

29506 M

719 p. (20 cm.) Enc. rustica con solapas.  buen estado. Firmado por el autor. Dedicatoria autografa del autor.

GARCIA SERRANO, Rafael. DICCIONARIO PARA UN MACUTO
Planeta. Barcelona   1980   3ª ed. Ref. (52406)

Coleccion Fabula.

.-

38,00 €

52406 N2

315 p. (18 cm) Enc. cartone original.  Encuadernación lomo semidesprendida.

GARCIA SERRANO, Rafael. LA FIEL INFANTERIA. NOVELA.
Editora Nacional. Madrid.   1943   Primera edicion . Ref. (33011)

.-

80,00 €

33011 N2
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222 p. (30 cm) Rustica.

GIL, Bonifacio. CANCIONERO HISTORICO CARLISTA.
Aportes XIX. Madrid.   1990    Ref. (29510)

.-

18,00 €

29510 J

222 p. (30 cm) Rustica.

GIL, Bonifacio. CANCIONERO HISTORICO CARLISTA.
Aportes XIX. Madrid.   1990    Ref. (38028)

C1

.-

18,00 €

38028 W

3 gruesos volúmenes. (21 cm) Enc. tela con sobrecubiertas.   Deslucido

GIRONELLA, José María. LOS CIPRESES CREEN EN DIOS. UN MILLON DE MUERTOS. HA 
ESTALLADO LA PAZ (3 VOLUMENES)

Planeta. Barcelona.   1968
 Ref. (48885)

.-

24,00 €

48885 N2

489 p.   (22 cm) Enc. rustica    Intonso.

GOICOECHEA, Sabino de. ELLOS Y NOSOTROS. EPISODIOS DE LA GUERRA CIVIL por D. ---
Juan E. Delmas. Bilbao   1877    Ref. (53011)

.-

80,00 €

53011 J

24 p. (20 cm) Rustica.  Folleto.

GOMA TOMAS, Isidro. EL CASO DE ESPAÑA. INSTRUCCION A SUS DIOCESANOS Y RESPUESTA A
UNAS CONSULTAS SOBRE LA GUERRA ACTUAL por el Emmo. Sr. Dr. D. --- Cardenal Arzobispo de
Toledo.

Diputacion foral de Navarra. Pamplona.   1936    Ref. (27695)

.-

18,00 €

27695 D

301 p. (20 cm) Rustica.

GOMEZ PEREZ, Rafael. EL FRANQUISMO Y LA IGLESIA.
Rialp. Madrid   1986    Ref. (28408)

.-

15,00 €

28408 D

143 p. (23 cm) Rustica. Grabados. Oxido.

GÓNGORA, Manuel de. Dolor y resplandor de España.
Santa Fe. Barcelona   1940    Ref. (3876)

Poesías

.-

30,00 €

3876 M

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

GONZALEZ MONTES, Adolfo (Dir.). LAS IGLESIAS ORIENTALES
BAC. Madrid   2000    Ref. (48208)

.-

42,00 €

48208 N1

244 p. (19 cm) Rustica. Fotogr. bn fuera de texto.

GONZALEZ, Fernando. MEMORIAS DE UN FASCISTA ESPAÑOL.
Personas. Madrid.   1976    Ref. (26750)

.-

20,00 €

26750 K
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236 p. (21,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

GRACIA, Vicente s.j.. LOS HEROES DE ARAGON
Diputaciones de Zaragoza y Teruel. Zaragoza   1943    Ref. (53926)

.-

60,00 €

53926 K

199 p. (30 cm) Rustica. Abundantes fotogr. bn.

GUBERN, Roman. 1936-1939: LA GUERRA DE ESPAÑA EN LA PANTALLA. DE LA PROPAGANDA A
LA HISTORIA.

Filmoteca española. Madrid.   1986    Ref. (22796)

.-

24,00 €

22796 K

409 p. (20 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario. Deslucido.

HENNINGSEN, C.F.. CAMPAÑA DE DOCE MESES EN NAVARRA Y LAS PROVINCIAS 
VASCONGADAS CON EL GENERAL ZUMALACARREGUI

Española. Burgos   1937    Ref. (51824)

Traducida del ingés por Román Oyarzun

.-

28,00 €

51824 J

123 p. 8º (18 cm) Rustica.

HOLLO, José. España vista por un escritor húngaro. Su pasado reciente, la revolución el 
renacimiento. El problema de Gibraltar.

Uranos. Buenos Aires.   1955    Ref. (4266)

.-

24,00 €

4266 K

336 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

HUERTA, Jose Felix. DEFENSA DE ESPAÑA (DISCURSO A LA NACION ESPAÑOLA)
Coleccion Complutense. Choisy-le-Roi (Seine).   1964   Primera edicion Ref. (22998)

.-

30,00 €

22998 L

2 vols. (19 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

HUGH, Thomas. LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA 1936-1939 (2 VOLUMENES)
Grijalbo. Barcelona   1978    Ref. (53688)

.-

10,00 €

53688 K

170 p. (20 cm) Rustica.   Col. Historia Viva Nº  3.

IBÁÑEZ QUINTANA, Carlos. HISTORIAS DE LA RECONCILIACION
SCIRE / Balmes. Barcelona   2002    Ref. (7168)

“Se nos ha vendido la idea de que la guerra civil enfrentó a los vascos hasta la llegada de la democracia. Sin embargo la reconciliación fue poco después de la guerra, gracias al sentir católico de los 
vascos”.

.-

12,00 €

7168 W

104 p. (34 cm) Enc. holandesa. Fotografías, dibujos, planos (alguno desplegable), gráficos. Firma y dedicatoria autogr. ant. prop.

IRIBARRREN CAVANILLES, José (Arquitecto municipal). AYUNTAMIENTO DE IRUN. III AÑO 
TRIUNFAL. (MEMORIA DEL PROYECTO DE RECONSTRUCCION DE LA CIUDAD)

Ayuntamiento de Irun.   1938    Ref. (23087)

Presentacion, Antecedentes, Incendio y ruinas de Irun, Memoria, Presupuesto, Planos, El monte y la ermita de San Marcial, Resumen de pérdidas, Legislación, Gráficos, Indice.

.-

200,00 €

23087 T

481 p. (24,5 cm) Enc. rustica. Fotografias bn.  Sello ant. prop.

IRURITA ALMANDOZ, Manuel. DOCUMENTOS PASTORALES DEL EXCMO. Y RDMO. SR. DR. DON 
MANUEL IRURITA ALMANDOZ Recogidos y anotados por el M. I. Sr. Dr. Don Ramón BAUCELLS 
SERRA, canónico doctoral de la S. I. Catedral de Barcelona. Prologo del Cardenal Pedro Segura.

Barcelona   1941    Ref. (52216)

.-

80,00 €

52216 N1
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3 vols. de 199 + 209 + 221 p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  06, 07 y 08.

JARNE, Hilario y ZAVALA, Antonio. JUNTO AL FOGARIL DE ATARÉS (3 VOLUMENES)
Sendoa. Oiartzun   1995    Ref. (3485)

 Atarés - HUESCA. Hilario Jarne Bandrés (1913-1996). Esta autobiografía del señor Hilario Jarne nos pone ante los ojos la reciedumbre y nobleza de las gentes del Alto Aragón, y el encanto de las añejas
historias contadas al calor de la lumbre, junto al fogaril de Atarés en este caso, donde el abuelo, desgranando sus recuerdos, venía a ser un auténtico maestro de vida y de lenguaje para los más jóvenes. La
generación del señor Hilario es quizás la última que ha vivido exclusivamente de lo que la tierra y la naturaleza producían, constituyendo el último eslabón de una larga cadena, de un mundo que se nos va
y del que estos libros dejan fiel testimonio. A los coetáneos del señor Hilario les tocó sufrir, además de la dureza de su tiempo, la tragedia que en sus años mozos azotó España, la guerra civil, de la que nos
ofrece su visión particular, tan real y viva como limpia de rencor y amargura.

.-

15,00 €

3485 W

(109 p.) (17,5 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn

Jefatura de Movilizacion Instruccion y Recuperacion. ANEXO A LAS “DIRECTIVAS 
CIRCUNSTANCIALES DE ORDEN TACTICO”, RELATIVO AL ARMAMENTO DE INFANTERIA. ARMAS
AUTOMATICAS Y FUSILES DE REPETICION

Burgos   1938    Ref. (53985)

.-

30,00 €

53985 P

206 p. (19 cm) Rustica. Ilustr. Sello ant. prop.

LACAR, Tito de. GRANDES ENSAYOS.
s.e.   1977    Ref. (15142)

.-

6,00 €

15142 T1

542 p. (23 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones bn.  Colección: Luis Hernando de Larramendi

LARRAZ ANDIA, Pablo. ENTRE EL FRENTE Y LA RETAGUARDIA. LA SANIDAD EN LA GUERRA 
CIVIL: EL HOSPITAL “ALFONSO CARLOS”, PAMPLONA 1936-1939

Actas. Madrid.   2004    Ref. (37229)

C24

.-

18,00 €

37229 W

32 p.   (19,5 cm)

LEDIT, Joseph. L’ESPAGNE AU SORTIR DE LA GUERRE par le R. P. ---, S.J.
L’Ecole Sociale Populaire. Montreal   1939    Ref. (53008)

Folleto.

.-

25,00 €

53008 K

659 p. (23 cm) Rustica. Fotografias en bn.  Col. Luis Hernando de Larramendi.

LEGARRA Y BELASTEGUI, Miguel de. DE LA CALLE PI Y MARGALL AL TERCIO DE SAN MIGUEL 
(Recuerdos de un requete)

Actas. Madrid.   2008    Ref. (37233)

C28

.-

10,00 €

37233 W

(298 p.) (19,5 cm.) Enc. tela. Fotos bn Sellos de anteriores propietarios

LLOPIS, Rodolfo. COMO SE FORJA UN PUEBLO (LA RUSIA QUE YO HE VISTO)
Edit. España.    1933   3ª ed. Ref. (53832)

.-

40,00 €

53832 K

199 p. (20 cm.) Enc. rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

LOPEZ SANZ, Francisco. NAVARRA en el Alzamiento Nacional (Testimonios ajenos)
Pace. Madrid   1945    Ref. (53497)

Prologo, recopilacion, notas, ordenacion y epilogo por ---

.-

18,00 €

53497 T1
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174 p. (24 cm) Enc. tela. Conserva cubierta original. ilustraciones de Kemer bn y color.

Luca de Tena, Juan Ignacio, (1897-1975). A Madrid: 682  : guión de película, escenas de guerra y 
amor

Santander : Aldus,    1939    Ref. (26071)

fecha aprox.

.-

25,00 €

26071 B

239 p. (22 cm) Enc. cartoné. símil tela sobrec.

LUCAS PHILIPS, Christopher E.. El pimpinela de la guerra española 1936-1939.
Juventud. Barcelona   1964   Primera edicion . Ref. (4196)

.-

19,00 €

4196 K

259 p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  14.

LUMBRERAS, Félix y ZAVALA, Antonio. CUANDO LOS CIEGOS GUÍAN
Sendoa. Oiartzun   1998    Ref. (3490)

Sajazarra - LA RIOJA. Félix Lumbreras Gómez (1917 - ).  Este es un libro de memorias acerca de nuestra guerra civil de 1936, pero escrito no por alguno de los prohombres del momento, sino por quien 
era entonces un muchacho de dieciocho años y se vio arrastrado a tomar las armas.

.-

9,00 €

3490 W

206 p. (21 cm) Rustica.

MARCO MIRANDA, Vicente. Las conspiraciones contra la dictadura (1923 - 1930) Relato de un 
testigo. El contexto del republicanismo valenciano por Alfons Cuco.

Tebas. Madrid.   1975    Ref. (4239)

.-

9,00 €

4239 K

211 p. (24 cm) Rustica.

MARCO TULIO SEMPRONIO. EFECTOS DE LA GUERRA EN LA VIDA Y EN LAS RELACIONES 
PRIVADAS (ESTUDIOS JURIDICO-PRACTICOS)

Santaren. Valladolid.   1940    Ref. (12933)

  Fecha aprox.

.-

16,00 €

12933 P

279 p. 8º (18 cm) Rustica.  Deslucido Divulgación universitaria. Serie cuestiones españolas Nº  13.

MARICHAL, Juan. La vocación de Manuel Azaña
EDICUSA. Cuadernos para el diálogo.   1971    Ref. (731)

.-

5,00 €

731 K

221 p. (21 cm) Rustica. Ilustr.  Col. Mujeres en Madrid.

MARTÍNEZ GÓMEZ, Juana y MEJÍAS ALONSO, Almudena.. Hispanoamericanas en Madrid (1800 - 
1936)

Direción general de la mujer. Madrid.   1994    Ref. (4278)

.-

15,00 €

4278 K

24 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Fotografias bn.

MARTINEZ GORROÑO, Mª Eugenia. VASCO-NAVARROS EN COLOMBIA. UNA APORTACION DEL 
EXILIO ESPAÑOL CONSECUENCIA DE LA GUERRA CIVIL DE 1936- 1939.

Españoles en el Mundo. Madrid   1996    Ref. (28342)

.-

12,00 €

28342 T1

80 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

MARTINEZ, Fidel G.. CREDO SANCTAM ECCLESIAM CATHOLICAM. NATURALEZA JURIDICA Y 
DERECHOS DE LA IGLESIA por el Excmo. Sr. Dr. d. ---, Obispo de Calahorra y La Calzada.

Logroño.   1938    Ref. (22303)

.-

6,00 €

22303 N1
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248 p. (22 cm.) Enc. rustica.  Fatigado, sello ant. prop.

MOLA, E.. EL DERRUMBAMIENTO DE LA MONARQUIA. MEMORIAS DE MI PASO POR LA 
DIRECCION GENERAL DE SEGURIDAD

Bergua. Madrid   1933    Ref. (53319)

fecha aprox. Contiene un prólogo firmado por Juan B. Bergua con esta afirmación final: “.. su editor  y amigo, que es comunist y ama el comunismo precisamentepor ser amante de la justicia y de la 
verdad”.

.-

20,00 €

53319 K

258 p. (21,5 cm) Enc. rustica. Fotografias bn de protagonistas. Algunos dibujos.  Sello ant. prop.

MONFORT, Narciso R. P.  Sch. P.. CAUTIVOS POR DIOS Y POR ESPAÑA
Talleres El noticiero.  Zaragoza   1942    Ref. (54215)

.-

90,00 €

54215 K

436 p. (23 cm) Rustica. Dos cuadernillos con fotografías bn.  Col. Luis Hernando de Larramendi.

MORAL RONCAL, Antonio Manuel. CARLOS V DE BORBON (1788-1855)
Actas. Madrid.   1999    Ref. (34067)

.-

18,00 €

34067 J

436 p. (23 cm) Rustica. Dos cuadernillos con fotografías bn.  Col. Luis Hernando de Larramendi.

MORAL RONCAL, Antonio Manuel. CARLOS V DE BORBON (1788-1855)
Actas. Madrid.   1999    Ref. (34069)

.-

18,00 €

34069 J

436 p. (23 cm) Rustica. Dos cuadernillos con fotografías bn.  Col. Luis Hernando de Larramendi.

MORAL RONCAL, Antonio Manuel. CARLOS V DE BORBON (1788-1855)
Actas. Madrid.   1999    Ref. (37357)

C14

.-

16,00 €

37357 W

514 p. (20 cm) Rustica. Fotografias bn. fuera de texto.

MUNTANYOLA, Ramon. VIDAL I BARRAQUER. El cardenal de la paz.
Estela.  Barcelona   1971   Primera edicion . Ref. (37483)

.-

9,00 €

37483 D

163 p. (20 cm) Rustica.

OJANGUREN GOMEZ, Gumersindo. VIDA ENTREGADA (Biografia de Martín Ojanguren Gomez, hno.
Pascual Pedro, marista)

Vicepostuladuria marista. Madrid   2003    Ref. (35219)

.-

15,00 €

35219 T1

169 p. (20 cm) Rustica. fotografias bn

OLIVEIRA, Mauricio de. LAS DOS ESPAÑAS EN EL MAR. TOMO II DE “LA TRAGEDIA ESPAÑOLA 
EN EL MAR”

Cerón. Cádiz   1937    Ref. (28852)

.-

20,00 €

28852 K

154 p. 8º (18 cm) Enc. nueva Fotogr. bn.

OLIVEIRA, Mauricio de. Marinos de España en guerra. Tomo III de “La tragedia Española en el Mar”.
Aportaciones para la Historia de la acción de las Escuadras Nacional y del Frente Popular en la 
Guerra de España

Cerón. Cádiz   1938   1ª ed. española. Ref. (3392)

Trad. del portugués por José Andrés Vazquez

.-

19,00 €

3392 K
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132 p. (20 cm) Rustica. fotografias bn

OLIVEIRA, Mauricio de. Marinos de España en la Guerra. Tomo III de “La Tragedia Española en el 
Mar”

Cerón. Cádiz   1938    Ref. (4145)

.-

24,00 €

4145 K

222 p. (23 cm) Rustica.   Colección: Luis Hernando de Larramendi

OLLAQUINDIA, Ricardo. CARTAS DE UN REQUETE DEL TERCIO DEL REY: JOSE MARIA 
ERDOZAIN.

Actas. Madrid.   1997    Ref. (38032)

C8

.-

18,00 €

38032 W

150 p. 8º (18 cm) Rustica.  Puntos óxido. Portada dos tintas.

ORDEN MIRACLE, Ernesto La. Romancero nacional.
Luis Miracle. Barcelona   1939   Primera edicion . Ref. (3880)

Hecho en Madrid, durante la esperanza.

.-

19,00 €

3880 M

140 p. (21 cm) Rustica.

ORTIZ Y ESTRADA, Luis. Alfonso XIII, artífice de II república española.
Libros y revistas. Madrid.   1947    Ref. (10577)

.-

12,00 €

10577 K

(197 p.) (20,5 cm.) Enc. rustica.  Deslucido, sello ant. prop.

PEMAN, Jose Maria. POEMA DE LA BESTIA Y EL ANGEL
Españolas. Madrid   1939    Ref. (53988)

.-

15,00 €

53988 M

159 p. (19 cm) Rustica.

Pemán, José María, 1897-1981. Cartas a un escéptico en materia de formas de gobierno / Jose Ma. 
Peman

Madrid : Cultura Española.   1937    Ref. (26104)

.-

10,00 €

26104 L

486 p. (20 cm) Rustica. Esquemas desplegables a color

PEMARTÍN, José. Qué es “lo nuevo”... Consideraciones sobre el momento español presente
Cultura española. Santander   1938   2ª ed. Ref. (2713)

.-

30,00 €

2713 L

287 p. (23 cm) Rustica.   Col. Luis Hernando de Larramendi.

PEREZ DOMINGO, Luis. MARTIRES CARLISTAS DEL REINO DE VALENCIA 1936-1939
Actas. Madrid.   2004    Ref. (37231)

C25

.-

8,00 €

37231 W

217 p. (19 cm) Enc. tela.

PÉREZ MADRIGAL, Joaquín. El general Sanjurjo a presidio. Por ---.
Reus. Madrid.   1955    Ref. (4271)

.-

19,00 €

4271 K
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263 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido.

PÉREZ MADRIGAL, Joaquín.. Augurios, estallido y episodios de la guerra civil (Cincuenta días con 
el Ejército del Norte) Por --- diputado a Cortes.

Ed. Imprenta católica de Sigiriano Díaz. Ávila.   1936    Ref. (4233)

.-

19,00 €

4233 K

263 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido.

PÉREZ MADRIGAL, Joaquín.. Augurios, estallido y episodios de la guerra civil (Cincuenta días con 
el Ejército del Norte) Por --- diputado a Cortes.

Ed. Imprenta católica de Sigiriano Díaz. Ávila.   1936   2ª ed. Ref. (54201)

.-

16,00 €

54201 K

411 p. (19,5 cm.) Enc. rustica.  Fatigado. sello ant. prop.

PEREZ OLIVARES, Rogelio. ESPAÑA EN LA CRUZ. DIARIO DE OTRO TESTIGO
Imp. Catolica y enc. de Sigirano Diaz. Avila.   1937    Ref. (53325)

.-

15,00 €

53325 K

258 p. (23 cm) Enc. cartoné.

PETRIE, Sir Charles. ALFONSO XIII Y SU TIEMPO.
Dima. Barcelona   1967    Ref. (4030)

Prólogo y notas de José Ramón Alonso.

.-

16,00 €

4030 K

2 vols. con 1053+ 1024 p. (33 cm) Enc. holandesa. Nervios. Láminas y mapas desplegables. Muy fatigado, encuadernación rozada, algún
cuadernillo suelto, papel tostado.

PIRALA, Antonio. HISTORIA CONTEMPORANEA. SEGUNDA PARTE DE LA GUERRA CIVIL. ANALES
DESDE 1843 HASTA EL FALLECIMIENTO DE DON ALFONSO XII POR DON --- (2 VOLUMENES)

Felipe Gonzalez Rojas. Madrid.   1892    Ref. (28204)

.-

200,00 €

28204 J

123 p. (17 cm.) Enc. rustica.  Fatigado. Cubiertas deterioradas.

PORTILLO, Eduardo M. del. LOS HOMBRES QUE TRAJERON LA REPUBLICA. LERROUX. EL 
REPORTAJE DE UNA VIDA FECUNDA por ---

Castro. Madrid   1931    Ref. (53552)

Biblioteca para el pueblo. Portada de Perez Durias

.-

20,00 €

53552 K

912 p. (24 cm) Rustica.

Primo de Rivera, José Antonio, 1903-1936. Obras completas de José Antonio Primo de Rivera / 
recopilación e índices complementarios de... Agustín del Río Cisneros

Madrid : Publicaciones de la Dirección General de Propaganda,    1950    Ref. (26084)

.-

30,00 €

26084 L

920 p. (24 cm) Rustica.

Primo de Rivera, José Antonio, 1903-1936. Obras completas de José Antonio Primo de Rivera. 
Edición cronologica. / recopilacion e indices complementarios de Agustin del Rio Cisneros

Madrid : Publicaciones de la Dirección General de Propaganda   1951    Ref. (26079)

.-

40,00 €

26079 L

15 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.

PUJOL, Juan. POEMA INCOMPLETO. LA NOVELA DE VERTICE. OCTUBRE, 1938.
s.e.   1938    Ref. (16984)

.-

16,00 €

16984 N2
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173 p. (21 cm) Enc. holandesa.

REDONDO, Onesimo. EL ESTADO NACIONAL
Editora Nacional. Madrid   1943   2ª ed. Ref. (52345)

Conserva cubierta original en interior.

.-

30,00 €

52345 L

215 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

REQUEJO SAN ROMAN, Jesus.. EL CARDENAL SEGURA por --- con prologo de Ramiro de 
MAEZTU.

Hernandez. Madrid.   0000   2ª ed. Ref. (29716)

El autor fue asesinado en la guerra civil y está en proceso de beatificación.

.-

20,00 €

29716 K

222 p. (20 cm) Rustica.  Firma  ant. prop.

REQUEJO SAN ROMAN, Jesus.. EL CARDENAL SEGURA por --- con prologo de Ramiro de 
MAEZTU.

Catolica toledana. Toledo   1940   Primera edicion . Ref. (52636)

Con prologo de D. Ramiro de Maeztu. El autor fue asesinado en la guerra civil y está en proceso de beatificación.

.-

18,00 €

52636 K

Lote de 8 libros.  Rustica.  Subrayados de anterior propietario. Varios tamaños y grosores.

REVEL, Jean-François. LOTE DE 8 LIBROS EN FRANCES DE JEAN-FRANÇOIS REVEL
Varias editoriales.   1980    Ref. (39218)

- LA NOUVELLE CENSURE. UN EXEMPLE DE MISE EN PLACE DE LA MENTALITE TOTALITAIRE. R.LAFFONT
- COMMENT LES DEMOCRATIES FINISSENT. GRASSET
- LA GRACE DE L’ETAT. GRASSET
- LA GRANDE PARADE. ESSAI SUR LA SURVIE DE L’UTOPIE SOCIALISTE. PLON
- L’ABSOLUTISME INEFFICACE OU CONTRE LE PRESIDENTIALISME A LA FRANÇAISE. PLON
- MEMOIRES. LE VOLEUR DANS LA MAISON VIDE. PLON
- FIN DU SIECLE DES OMBRES. CHRONIQUES POLITIQUES ET LITTERAIRES. FAYARD
- LE REGAIN DEMOCRATIQUE. FAYARD

.-

50,00 €

39218 L

297+ 11 p. (24 cm) Enc. rustica. fotografias bn. Sello ant. prop.

RINCON, Candido C.M.F.. RASGOS SALIENTES DE UNA VIDA EJEMPLAR Y DE UNA MUERTE 
GLORIOSA. RVDO. PADRE FRAY PEDRO TOMAS DE LA VIRGEN DEL PILAR C.D. EN EL SIGLO 
PEDRO DE ALCANTARA DE FORTON Y DE CASCAJARES.

Tip. Octavio y Felez. Zaragoza   1942    Ref. (48551)

Biografía del mártir carmelita asesinado en Barcelona en 1936.

.-

18,00 €

48551 K

222 p.  (20 cm) Rustica.

RINCON, Luciano. BORRADORES PARA UN MANIFIESTO DE LOS MONOS.
Legasa. Madrid.   1979    Ref. (19892)

.-

5,00 €

19892 N2

210 p. (30 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotogr. bn.

RIPOLL I FREIXES, Enric. 100 PELICULAS SOBRE LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA POR ---
Centro de Inv. Literarias Españolas e Hispanoamericanas. Barcelona.   1992    Ref. (21632)

.-

30,00 €

21632 B

210 p. (30 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotogr. bn.

RIPOLL I FREIXES, Enric. 100 PELICULAS SOBRE LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA POR ---
Centro de Inv. Literarias Españolas e Hispanoamericanas. Barcelona.   1992    Ref. (21633)

.-

30,00 €

21633 K
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239 p. (27 cm.) Enc. rustica.  Desencuadernado. Precisa restauracion. Sello de anterior propietario

RISCO, Alberto S.J.. LA EPOPEYA DEL ALCAZAR DE TOLEDO. Relacion historica de los sucesos 
desde los comienzos del asedio hasta su liberacion, 21 julio a 28 septiembre de 1936.

Aldecoa. Burgos   1937    Ref. (52427)

.-

20,00 €

52427 K

441 p. (23 cm) Enc. cartoné sobrec. Numerosas fotografías bn

ROJAS, Carlos. POR QUE PERDIMOS LA GUERRA

Nauta. Barcelona   1970    Ref. (3382)

Prólogo de Manuel del Arco

.-

30,00 €

3382 K

244 p. (23 cm) Enc. cartoné Numerosas fotografías

ROJAS, Carlos. POR QUE PERDIMOS LA GUERRA

Mail ibérica. Edición especial. Barcelona   1970    Ref. (3385)

Prólogo Manuel del Arco.

.-

19,00 €

3385 K

341 p. (19 cm) Enc. tela.

ROJAS, Carlos.. Azaña.
PLANETA   1974   4ª ed. Ref. (555)

Premio Planeta 1973

.-

6,00 €

555 N2

233 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido. Hojas sueltas.

ROJAS, Carlos.. UNAMUNO Y ORTEGA: INTELECTUALES FRENTE AL DRAMA.
Dirosa. Barcelona.   1977   Primera edicion . Ref. (12464)

.-

12,00 €

12464 K

273 p. (23 cm) Rustica.   Col. Luis Hernando de Larramendi.

ROLDAN GONZALEZ, Enrique. UN CORRESPONSAL EN ESPAÑA. 50 Cronicas de la Tercera Guerra
Carlista.

Actas. Madrid.   2009    Ref. (34063)

Trad. de Silvia Dimas Suarez.

.-

9,00 €

34063 J

273 p. (23 cm) Rustica.   Col. Luis Hernando de Larramendi.

ROLDAN GONZALEZ, Enrique. UN CORRESPONSAL EN ESPAÑA. 50 Cronicas de la Tercera Guerra
Carlista.

Actas. Madrid.   2009    Ref. (38023)

Trad. de Silvia Dimas Suarez. - C29

.-

9,00 €

38023 W

531 p. (21 cm) Rustica.

ROMERO, Emilio. Los papeles reservados
Plaza & Janés. Barcelona   1985    Ref. (4487)

Falta vol. II.

.-

9,00 €

4487 L

2 vols. de 531 y 580 p. (21 cm) Rustica.

ROMERO, Emilio. Los papeles reservados (DOS VOLUMENES)
Plaza & Janés. Barcelona   1985 y 1986    Ref. (2557)

.-

19,00 €

2557 L
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195 p. (23 cm) Rustica.   Col. Luis Hernando de Larramendi.

RONCUZZI, Alfredo. LA OTRA FRONTERA. Un requete italiano en la España en lucha
Aportes XIX. Madrid.   1992    Ref. (34102)

.-

8,00 €

34102 K

195 p. (23 cm) Rustica.   Col. Luis Hernando de Larramendi.

RONCUZZI, Alfredo. LA OTRA FRONTERA. Un requete italiano en la España en lucha
Aportes XIX. Madrid.   1992    Ref. (34103)

.-

8,00 €

34103 K

195 p. (23 cm) Rustica.   Col. Luis Hernando de Larramendi.

RONCUZZI, Alfredo. LA OTRA FRONTERA. Un requete italiano en la España en lucha
Aportes XIX. Madrid.   1992    Ref. (34105)

.-

8,00 €

34105 K

195 p. (23 cm) Rustica.   Col. Luis Hernando de Larramendi.

RONCUZZI, Alfredo. LA OTRA FRONTERA. Un requete italiano en la España en lucha
Aportes XIX. Madrid.   1992    Ref. (38020)

C2

.-

8,00 €

38020 W

249  p. 8º (18 cm) Rustica.

RUBIO, Rodrigo. Album de posguerra.
G.P. Barcelona.   1977   Primera edicion . Ref. (4037)

.-

6,00 €

4037 K

94 p. (20 cm) Rustica. Fotografias bn.

RUEDA, Luis Carlos. RAFAEL SANCHEZ -GUERRA, UN REPUBLICANO EN VILLAVA.
Ayuntamiento de Villava.   2002    Ref. (33488)

.-

16,00 €

33488 T1

177 p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  11.

RUGARCÍA, Juan y ZAVALA, Antonio. EN LA RIBERA DEL CARES
Sendoa. Oiartzun   1996    Ref. (3487)

Cavandi del Hoyo - ASTURIAS. Juan Rugarcía Cosio (1905-1993). Estas narraciones del señor Juan Rugarcía nos ofrecen la biografía de un hombre sencillo y bueno, al tiempo que nos describen la vida en
las aldeas de Asturias, entre la sierra de Cuera y los picos de Europa, en la ribera del Cares, durante la primera mitad del siglo XX. Dos partes tiene el libro. En la primera, titulada Tiempos de paz, hay 
tanto de la rudeza de la vida como de la sabiduría legada por las generaciones precedentes. La segunda, Tiempos de guerra, es un testimonio más sobre la última contienda civil; o quizás mejor sobre los 
hombres que se vieron obligados a participar en ella, con un ánimo tan exento de odios y rencores, como lleno de comprensión y compañerismo; ánimo en el que no faltaban ni un poco de picaresca, ni un 
mucho de sentido común e independencia de juicio.

.-

0,00 €

3487 W

112 p. (19 cm) Rustica.

RUIZ DEL REY, Tomas. ALMANAQUE POPULAR DE CULTURA RELIGIOSA PARA EL AÑO 1934 POR
D. --- PRESBITERO.

Revista Eclesiastica. Madrid.   1934    Ref. (22544)

.-

12,00 €

22544 N1

488 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado.

s.a.. Crónica de la guerra española. No apta para irreconciliables. Tomo 2.
Codex. Buenos Aires.   1966    Ref. (9642)

.-

16,00 €

9642 K
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78 p. (25 cm) Rustica.  Deslucido.

s.a.. Doctrina e historia de la revolución nacional española.
s.e.   1939
 Ref. (9555)

.-

16,00 €

9555 K

281 p. (20 cm) Rustica.

s.a.. El general Sanjurjo. Su vida y su gloria.
El Caballero audaz. Madrid.   1940    Ref. (9559)

.-

16,00 €

9559 K

195 p. (23 cm) Rustica.

s.a.. El mundo católico y la carta colectiva del episcopado español.
Rayfe. Burgos.   1938    Ref. (4236)

.-

30,00 €

4236 K

sin paginar. (31 cm) Enc. cartoné lomo tela. Abundantes fotografias bn en gran tamaño. Sello de ant. prop.  Falta en parte superior del 
lomo tela.

s.a.. IN NOME DEL DUCE. GALEAZZO CIANO NELLA SPAGNA VITTORIOSA. LUGLIO XVII.
A cura del Ministero della Cultura Popolare. Roma   1939    Ref. (48490)

.-

60,00 €

48490 K

95 p. (21 cm) Rustica.

s.a.. La Falange y Cataluña
Ed. Delegación Nacional de Prensa y Propaganda. Zaragoza   0000    Ref. (4170)

Recopilación de documentos. fecha aprox.

.-

19,00 €

4170 Z

130 p. (30 cm) Rustica. fotogr. bn, color. Dibujos, carteles bn. color.

s.a.. La guerra civil española. Exposición itinerante.
Ministerio de Cultura. Dirección general de Bellas Artes, Archivos y Bibliotecas.    1980    Ref. (4264)

.-

24,00 €

4264 K

158 p. (20 cm) Folleto. Fotogr. Franco. Nombre ant. prop. a tinta. Deslucido, falta parte posterior de cubierta.

s.a.. MI LIBRO.
Roel. La Coruña.   1938    Ref. (22183)

  Fecha aprox.

.-

12,00 €

22183 P

89 p. 25 cm. Rustica.

s.a.. Revista “APORTES”. Revista de Historia Contemporanea. NUMERO 15.
Aportes XIX   1990    Ref. (39981)

MEMORIAS DE UN REQUETE ITALIANO. Arts. de J.M.IBERO, A.RONCUZZI, J.J.LOPEZ ANTON, E. PUJALS, A.BULLON....

.-

18,00 €

39981 K

96 p. 25 cm. Rustica.

s.a.. Revista “APORTES”. Revista de Historia Contemporanea. NUMERO 17.
Aportes XIX   1991    Ref. (39983)

IGLESIA Y CARLISMO. Articulos de J.BRIOSO, J.MONTERO, J.J.BLANCO ALVITE, V.ORDOÑEZ S.J., A.RONCUZZI, R.OLLAQUINDIA, M.AYUSO, etc.

.-

16,00 €

39983 J
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96 p. 25 cm. Rustica.

s.a.. Revista “APORTES”. Revista de Historia Contemporanea. NUMERO 17.
Aportes XIX   1991    Ref. (39984)

IGLESIA Y CARLISMO. Articulos de J.BRIOSO, J.MONTERO, J.J.BLANCO ALVITE, V.ORDOÑEZ S.J., A.RONCUZZI, R.OLLAQUINDIA, M.AYUSO, etc.

.-

16,00 €

39984 J

148 p. 28 cm. Rustica.

s.a.. Revista “APORTES”. Revista de Historia Contemporanea. NUMERO 53.
Aportes XIX   2004    Ref. (39067)

Canciones y propaganda: la banda sonora de la Guerra Civil. El rey y la monarquía en la Transición. Recensiones y critica bibliografica. ...

.-

12,00 €

39067 J

66 p. (21 cm) Rustica. fotogr. bn  Documentos políticos 1.

s.a.. Un cacique para España.
Ed. SIE. Madrid.   1963
    Ref. (4169)

.-

12,00 €

4169 K

132 p. (24 cm) Rustica

SALAS LARRAZABAL, Ramon. LOS FUSILADOS EN NAVARRA EN LA GUERRA DE 1936
Comisiones de Navarros en Madrid y Sevilla.    1983    Ref. (52515)

.-

18,00 €

52515 T1

191 p. (19 cm) Rustica.

SALGADO, Augurio. España bien maridada.
Sucs. Rivadeneyra. Madrid   1940    Ref. (7688)

Teatro en verso. Portada ilustr. de C. S. de Tejada.

.-

19,00 €

7688 M

324 p. (25 cm) Enc. cartoné sobrec. Fotogr. bn.

SALMADOR, Víctor. Don Juan de Borbón
Planeta. Barcelona   1976    Ref. (3141)

Grandeza y Servidumbre del Deber

.-

19,00 €

3141 K

28 p. 8º (18 cm) Enc. tela

SÁNCHEZ JUAN, Sebastián. Régimen (Poemas)
Apolo. Barcelona   1940    Ref. (4165)

.-

19,00 €

4165 M

727 p. (24 cm) Rustica son solapas.   Firma ant. prop.

SARALEGUI, Francisco Jose. RETABLO DE NAVARRA 1936
Eunate. Pamplona   2006    Ref. (46838)

.-

32,00 €

46838 T1

278 p.  (16,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

SARASA, Natalio. RECRISTIANIZACIÓN DE ESPAÑA
El Monte Carmelo. Burgos   1937   2ª ed. Ref. (40660)

.-

18,00 €

40660 N1
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479 p.  (31 cm) Enc. tela-piel editorial con gofrado y sobrecubierta.  Fotogr. bn y color.

SECO SERRANO, Carlos. HISTORIA DE ESPAÑA. GRAN HISTORIA GENERAL DE LOS PUEBLOS 
HISPANOS. TOMO VI. EPOCA CONTEMPORANEA por D. ---

Gallach. Barcelona.   1962    Ref. (23217)

.-

39,00 €

23217 K

 (19 cm) Enc. cartoné sobrec.

SENDER, Ramón J.. Crónica del alba, 1.
Destino. Barcelona.   1973    Ref. (5761)

.-

9,00 €

5761 N2

105 p. (19 cm) Enc. cartoné con sobrec.   Col. Ancora y delfin

SENDER, Ramón J.. Réquiem por un campesino español
Destino. Barcelona   1975   4ª ed. Ref. (2748)

.-

6,00 €

2748 N2

1218 p. + 6 p. indices (32 cm) Enc. holandesa. Lleva los 15 grabados fuera de texto.  Fatigado. La encuadernación está muy estropeada, 
con lomo desprendido.

SERRANO, Nicolas Maria y PARDO, Melchor. ANALES DE LA GUERRA CIVIL (ESPAÑA DESDE 1868
A 1876) POR D. --- Y DON --- Abogados y Director el ultimo de El Correo Militar. TOMO II.

Astort Hermanos. Madrid.   1876    Ref. (32263)

.-

230,00 €

32263 J

537 p. (20 cm) Enc. cartoné símil tela.

SEVILLA ANDRÉS, Diego. Historia política de la zona roja
Rialp. Madrid   1963   2ª ed. Ref. (4153)

.-

19,00 €

4153 K

190 p. (21 cm) Rustica.

SILIO, Cesar. TRAYECTORIA Y SIGNIFICACION DE ESPAÑA. DEL TIEMPO VIEJO AL TIEMPO 
NUEVO.

Espasa-Calpe. Madrid   1939    Ref. (28146)

.-

20,00 €

28146 L

228 p. (20 cm) Rustica. fotogr. bn.

SOLA, Víctor María de y MARTEL, Carlos. Estelas Gloriosas de la Escuadra Azul.
Ed. Cerón. Cádiz   1937   Primera edicion . Ref. (4189)

prólogo de Jose María pemán.

.-

24,00 €

4189 K

213 p. (20 cm) Rustica. fotogr. bn.

SOLA, Víctor María de y MARTEL, Carlos. Proa a España. II parte de “Estelas Gloriosas de la 
Escuadra Azul”

Ed. Cerón. Cádiz   1930   Primera edicion . Ref. (4190)

1ª página rota sin afectar al texto. libro descatalogado. fecha aprox.

.-

24,00 €

4190 K

439 p. (19 cm) Enc. Cartoné   Autores españoles e hispanoamericanos

TORBADO, Jesús. En el día de hoy
Planeta. Barcelona   1976    Ref. (4139)

Premio Planeta 76.

.-

12,00 €

4139 N2
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3 vols. de 281, 244 y 321 p. 8º (18 cm) Rustica.

TUÑÓN DE LARA, Manuel. La España del siglo XX. (3 VOLUMENES.)
Laia. Barcelona.   1974    Ref. (4275)

1. La quiebra de una forma de estado (1898 / 1931) - 2. De la Segunda República a la Guerra Civil ( 1931 / 1936) - 3. La Guerra Civil (1936 - 1939)libro descatalogado

.-

30,00 €

4275 K

52 p. 8º (18 cm) Folleto grapas

TUSQUETS, J. Pbro.. La Francmasonería, crimen de lesa patria
Ediciones antisectarias. Burgos   1936    Ref. (2548)

Conferencia pronunciada en el Teatro Principal de Burgos el día 1 de noviembre de 1936

.-

19,00 €

2548 L

236 p. (18 cm) Enc. cartoné. con sobrec.   Col. Autores Españoles e Hispanoamericanos.

UMBRAL, Francisco.. PIO XII, LA ESCOLTA MORA Y UN GENERAL SIN UN OJO.
Planeta. Barcelona.   1985   Primera edicion . Ref. (20764)

Finalista Premio Planeta 1985.

.-

6,00 €

20764 N2

339 p. (24 cm) Rustica.

VARA MARTIN, Julian. UN EPISODIO EN LA HISTORIA DE ESPAÑA. LA LEALTAD DE LOS 
CATOLICOS AL PODER.

EDICEP. Valencia.   2004    Ref. (28645)

.-

20,00 €

28645 K

190 p. (20 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

VÁZQUEZ SANS, Capitán J.. España y Francia
Barcelona   1939   Primera edicion . Ref. (2124)

Meditaciones de actualidad

.-

24,00 €

2124 L

210 p. (21 cm) Rustica.  Dedicatoria ant. prop.

VELASCO, Rafael. LAS TRES VIDAS DE PEDRIN VELARDE.
Gráficas Andrés Martín. Valladolid.   1991    Ref. (16468)

.-

6,00 €

16468 N2

105 p.  4º mayor (29 cm) Rustica. Profusamente ilustrado y fotografias bn. y color.

VERGES, Oriol y CRUAÑAS, Josep.. LA GENERALITAT DE CATALUNYA EN LA HISTÒRIA DE 
CATALUNYA.

Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1982    Ref. (19709)

.-

9,00 €

19709 T

34 p.  (19 cm) Rustica.

VIDAL MUNNÉ, J.. LA ODISEA DE LOS MICROBIOS.
Leti. Barcelona.   1946    Ref. (30071)

.-

12,00 €

30071 O

575 p. (23 cm) Rustica.   Colección: Luis Hernando de Larramendi

VILLANUEVA, Aurora. EL CARLISMO NAVARRO DURANTE EL PRIMER FRANQUISMO: 1937-1951.
Actas. Madrid.   1998    Ref. (34039)

.-

18,00 €

34039 K
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575 p. (23 cm) Rustica.   Colección: Luis Hernando de Larramendi

VILLANUEVA, Aurora. EL CARLISMO NAVARRO DURANTE EL PRIMER FRANQUISMO: 1937-1951.
Actas. Madrid.   1998    Ref. (34040)

.-

18,00 €

34040 K

575 p. (23 cm) Rustica.   Colección: Luis Hernando de Larramendi

VILLANUEVA, Aurora. EL CARLISMO NAVARRO DURANTE EL PRIMER FRANQUISMO: 1937-1951.
Actas. Madrid.   1998    Ref. (34041)

C9

.-

18,00 €

34041 W

94 p. (20 cm) Rustica.

VIZA CABALL, Juan Bta.. Valorización del descanso (Dopolavoro español)
Ed. Española. Burgos   1937    Ref. (2546)

.-

19,00 €

2546 Z

195 p. (20,5 cm.) sin cubierta

VON KÜHLWEIN, Hauptmann. EL PELOTON EN EL COMBATE
Bassols. Vic   1933    Ref. (54032)

Adaptada al espiritu y letra de nuestros reglamentos por el teniente Miguel Aparicio

.-

18,00 €

54032 P

224 p.  (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado bn.

XIFRA I RIERA, Narcís.. GIRONA 1916. HISTORIA D´UNA FRUSTRACIÓ POLÌTICA.
L´Institut d´estudis Gironins. Gerona.   1987    Ref. (19662)

Prólogo de Ramón Alberch i Fugueras.

.-

16,00 €

19662 T

289 p. (22 cm) Rustica.

XIFRA, Jordi. Constitucions, partits i autonomies (1808 - 1978) (La dinàmica del constitucionalisme
espanyol)

Bosch. Barcelona.   1981    Ref. (4291)

Prólogo de Jaume Miravitlles

.-

15,00 €

4291 K

337 p. (23 cm) Rustica.   Col. Luis Hernando de Larramendi.

YARZA HINOJOSA, Ignacio. DIARIO DE CAMPAÑA DE UN SOLDADO CATALAN (1936-1939)
Actas. Madrid.   2005    Ref. (34087)

Introduccion y Edicion: César ALCALA. “Ignacio Yarza era un joven de diecisiete años cuando estalló la guerra civil española. A partir de ese momento su vida cambiaría. La Barcelona que había 
conocido en su juventud, se trasformó.”

.-

10,00 €

34087 K

337 p. (23 cm) Rustica.   Col. Luis Hernando de Larramendi.

YARZA HINOJOSA, Ignacio. DIARIO DE CAMPAÑA DE UN SOLDADO CATALAN (1936-1939)
Actas. Madrid.   2005    Ref. (37358)

Introduccion y Edicion: César ALCALA. “Ignacio Yarza era un joven de diecisiete años cuando estalló la guerra civil española. A partir de ese momento su vida cambiaría. La Barcelona que había 
conocido en su juventud, se trasformó.” - C26

.-

10,00 €

37358 W

146 p. 8º (18 cm) Rustica.  Intonso

ZAYAS, Antonio de, Duque de Amalfi. Ante el altar y en la lid.
Biblioteca Nueva. Madrid   1942    Ref. (3877)

.-

30,00 €

3877 M

27 --


